

暑期兒童品格園地蒙恩見證

這次的品格園，我和妹妹一同報名參加。我們學到了穩、忍、深三個性格，也學會了品格園的詩歌；在家中，我唱詩歌，而妹妹會跟着一起唱。我更認識了召會中許多的弟兄和姊妹。這是我第一次擔任隊輔，領悟到以前的自己是多麼調皮，讓哥哥姊妹們控制不住。還好我們這組的兒童比起以前的我還棒。感謝主！希望以後的品格園我都能一直參加。
(二會所 陳颯霖姊妹)

這次的兒童品格園講到穩和忍的性格。我覺得我最需要操練的是『忍』，因為常常作事只有三分鐘熱度，稍微遇到挫折、困難就放棄，實在不像主耶穌那樣忍耐。主耶穌沒有罪，祂有資格定我們的罪，但祂沒有定罪我們，甚至為我們釘了十字架。主耶穌是何等恆忍！盼望接下來的暑假，我可以操練忍耐、不着急、不馬虎，成為得勝的神人。
(五會所兒童 江以恩)

七會所本次參與的兒童有四十位，其中一半是福音兒童。課程與活動包括有帶動唱、晨間操、性格『真、準、緊』負擔傳輸及說故事，並認識養寵物及昆蟲，另安排日語及英語課，還有具創意的美勞和點心製作。這些課程使兒童園地多采多姿，也成為兒童申言時所津津樂道的。最後一天，來到戶外認識動植物、溪邊野餐。

除了課程，在飯食豫備上，兒童反應這裏的午餐比學校好喫，也比自家作的便當好喫，不僅好喫也豐盛。我們從六月初起，每週一來在一起交通、禱告。因為同心合意，所以配搭甜美。家長分享說，孩子這五天玩得很開心，也學習很多；有的家長說看到孩子開心的模樣，父母都感到無比欣慰，下次還要再來參加。接下來，我們仍要同心合意的去看望互動良好的福音家長們，願主祝福。

(七會所 唐天生弟兄)

在這次的兒童品格園，經歷基督身體的實際。這次因着小子配搭美食 DIY，無法全程陪伴邀來的福音朋友。雖然家長在主日下午就已陪着孩子先進入課程，瞭解品格園的內容、活動流程，也先觀賞兒童成果展，但心裏仍是罣念他們。在廚房忙碌時，仍為着前來參加的家長、弟兄姊妹多有禱告：『主耶穌，讚美你就是穩，我要將你接到我

的心裏，作我的中心，幫助我在作人處事上都能穩妥。求主使我在服事上更依靠主。』就在我忙完回到會場，心想邀約的福音朋友在那兒？結果看見姊妹就坐在她身旁。我真的很感謝主，即使無法在過程中陪同家長，主總有祂的美意，藉着社區的聖徒們一同配搭，為着福音一同作撒種的工作。

這次的主題是『穩、忍、深』，真是讓我經歷到忍等待，忍結實。品格園地結束的隔天早上，兒子親手作鬆餅，我問他：『還要等多久纔能喫？』他回答：『媽媽，妳要操練忍，忍等待，忍結實。』感謝主，性格三十點不僅孩子要操練，家長更需要學習。求主繼續帶領所有到場的福音朋友，每個家都能認識我們的主耶穌基督。感謝讚美主，榮耀歸給主！
(十會所 蘇余金華姊妹)

感謝主，使我有分於兒童品格園的配搭；第一次配搭擔任品格課程教師。一開始，覺得自己的記憶差、個性安靜，對於教師的服事實在構不上。但主激勵我，要我相信祂的大能，並使用課程中煉鐵成鋼的例子叫我相信：挫折能使我們成為有用的人。很感謝弟兄姊妹一同配搭，尤其是豫備課程的姊妹們，不僅幫助我進入課程，也陪我禱告。一面鼓勵，一面加強我的信心。在過程中，弟兄姊妹為了品格園一起禱告、交通，更使我經歷基督的身體。感謝主，兒童品格園在我們的配搭下圓滿落幕，盼望這生命的種子撒在孩子們心裏，也求主藉着我們後續的牧養繼續動工，使基督在孩子們裏面擴長繁增。
(十會所 侯築鈞姊妹)

很享受身體的配搭，神將恩賜賜給祂的召會。有優秀的教師羣，有音樂老師彈琴編製系列詩歌，有專業的美食家姊妹製作好看又好喫的點心，也有大廚弟兄烹調美味的麵食，以及富有才藝的姊妹帶孩子們作美勞。更有一羣默默服事的弟兄姊妹，無論是課程內容、詩歌動作、闖關活動、美勞等都照着主題規劃，加深兒童的認識和操練。

尤其可貴的是，看到青少年在隊輔服事上長成的一面；他們每一位都早早來到會所，陪伴照顧每一位兒童，兒童也特別喜歡哥哥姊妹們。有兩位姊妹帶動唱，讓兒童歡喜快樂的跳個不停。聖徒們前期勞苦邀約，也有一些福音兒童前來，並願意參加兒童排，榮耀歸主。(十二會所 廖徐百加姊妹)

感謝主的呼召，這次擔任兒童園地的課程講師。在豫備性格『緊』的主題，主光照我正是個缺乏此性格的人。平常工作、家庭、召會服事，忙碌不堪，雖說分身乏術，但總會與人聊個沒完，以致常抓不緊時間，耽誤時程。

豫備課程時，主帶領我將生命教育的元素融入，分享了二〇〇八年奧運舉重選手施泰納的感人故事。爲了讓孩子們看見贖回光陰的重要，也分享了性格童話繪本『從現在起』。這些對我都是再次的題醒，我們在世爲人，須儆醒度日，等候主來，不浪費神給我們的年日和恩賜，學習緊緊跟隨，服從神旨，聆聽主在我們裏面微小的聲音，纔能在那日得着榮耀的獎賞！（十二會所 郭張慧珍姊妹）

這次兒童品格園經歷了屬靈的爭戰。剛開始在負擔中邀約和豫備，裏面似乎沒感覺，藉着日日晨興，與同伴一起爲兒童名單逐一禱告，主加深我對孩子們的迫切負擔並邀約。我也和家中三個孩子溝通，暑假第一週要豫備品格園，那裏也不去，孩子們皆順從。早晚練習詩歌、經節、故事，當他們進入品格園時，很快就能跟上。

在一個新人的配搭裏，我經歷須穿戴神全副的軍裝，尤其要戴上救恩的頭盔，保衛我們的心懷意念。起初爲同組的交通感到心急，總覺得配搭間不彀積極主動，總需一再催促；但是主光照我是個快而不細的人，許多事未考慮詳細就急切想要有結果。我禱告後，服在神的權柄下，再次和姊妹交通時，靈裏就得釋放。不再一直要求姊妹，反而很珍賞姊妹服事的恩賜。感謝主，與人配搭纔知道自己的缺點和難處，有交通纔能化解誤會，有禱告更帶進主加倍的祝福！主要人人都擺上自己，達到一個新人生活的實際。主阿，爲這樣的品格園，我感謝讚美你。（十三會所 張吳杼庭姊妹）

在這次的兒童品格園，我是第二次當隊輔。去年擔當隊輔時，有點不知所措，不知該如何作纔好。今年因着參加隊輔訓練，並爲着品格園的服事有禱告，就不那麼緊張了。第一天兒童報到，我有感覺需要和他們聊一聊，建立好的關係。我們這組兒童的年紀都很小，剛開始跟他們說到我們的隊呼和隊歌時，他們似乎不太理會我；但我不灰心，繼續帶着他們重複練習隊呼和唱隊歌。看見這樣的服事必須操練專注在靈裏，纔不會覺得洩氣。兩天的活動當中，無論是作美勞、愛筵 DIY、體驗

課程和闖關活動，都需要付出很多的耐心來服事與陪伴，真覺得自己像個保母，雖然很累，心裏卻很喜樂。

跟着孩子一起進入『勤』的課程，讓我學習在禱告、讀經、服事上都要殷勤。而印象最深刻的經文是箴言十三章四節：『懶惰人羨慕，卻無所得；殷勤人必得豐裕』。我向主禱告要作個殷勤的人。感謝主，這次的品格園讓我能彀學習服事。

（十四會所 王麗盈姊妹）

因十五會所目前穩定參加主日聚會的兒童纔七位，而兒童排的年齡層多爲幼兒，我們很快定位這是『真準緊體驗營』。藉着詩歌、說故事、體驗活動及大地遊戲，以兒童排型態且生活化的吸引兒童與家長們，看重良好的性格乃是在生活中養成。同時，這並非單一的活動，而是長久的福音生活，當藉此邀約親子進入兒童排與主日兒童班，進而得着衆人安家召會。

於是我們先舉辦了三次的公園福音，好在園地前有熱身活動。不僅逐漸興起衆聖徒加入這榮耀的服事，也吸引四十多位兒童報名。爲能完美呈現，不論是活動組的闖關、美勞組的海報道具、課程組的分齡體驗規劃、飯食組的午餐點心、攝影組的影音記錄製作、設備組的調度安排…在多次集中並分組的禱告交通，彼此不斷堆加且自動補上。然而在建造中，仇敵也不閒站；園地前十天，我們面臨兩位至親的離世，叫我們更加儆醒需要爲主站住。

最蒙恩的乃是聖徒們在過程中各盡功用，調和建造在一起，真是豫嘗基督身體那榮美的一。園地結束後，聖徒紛紛收到家長們的感謝回饋，感謝讚美主。當我們與主配合並合一建造時，就成爲世人極大的吸引與見證，榮耀歸神！

（十五會所 張馮瑞幸姊妹）



十五會所園地的說故事及幼兒活動